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VK 511.17, 003.26

Hmutpunmin O. (Yipaina, m.Binnuus)

HIMOPYBAHHS IAHUX HA OCHOBI APHOMETUYHUX OMEPAI
3A JIOBLIBHUM MOJIYJIEM

Cyuacna KOMITIOTepHa Ta TelleKoMyHiKaniiiHa TexHika 11 repejadi JaHuX BHKOPH-
CTOBY€ JBIHKOBI N-pO3psIHi MPOLECOPH, WIO AO3BOJSIOTH BHKOHYBATH xpunrorpadiuni
nepeTBOpeHHs 3a MoaynemM m = 2°. Moy jipHa apudMeTHKa I03BOIISE peanizoByBaTu /1Ba
6a30BHX MEPETBOPEHHS:

—  JoJaBaHHA

atb=cmodm,
—  BiniMaHHs

a-p=dmodm,

Ae Hakblabumi criinbumit nimptuk (HCIT) p i m mae Gytw piBrim 1, To6T0 HCI(p,m)=1.

Upu upoMy, sxuio Bifomi 3HaueHHs Moy m, ¢ i d, To BHKOPHCTOBYIOUH METOJ,
TOBHOTO Nepebopy, sKHH nONsrae B TOMY, MO /15 IOUIYKY CEKPETHHX CKIANOBHX BUKOHY-
€Tbest iepebip BCIX MOMCIMBHX BapiaHTiB, MOXHA 3HaiiT b i p. Sxmo apudmernuni onepa-
Wi BAKOPHCTOBYIOTECS B IndpyBanHi, TO /LI onepaii MHOKeHHS TakHX BapiaHTiB icuye —
2™ a s onepauii nonapamus —2"-1.

Ipore, icHye iHwMi NiAXin A0 BHKOPHCTaHHA MOTYJILHOT apH(METUKH, BUKOHAHHS
apu(MeTHUHHX OTIepalili 32 JOBINEHUM MOIYIEM, 1O BHKOPUCTOBYETHCS B aCHMETPHYHHX
GiokoBux wmdpax, 3okpema B RSA, DSA. Hespyunicts BHKOPHCTAHHS TAKOTO MiAXOAY
TIOJIATac B TOMY, MO BUKOHY€THCS [IIHECEHHS 110 CTENEHS 3a BENUKHAM MOJLYIEM.

B naniif poGoti, nocrasiena Mera JOCAITH MOXJIMBOCTI BHKOPHCTAHHSA ornepauii
A0AaBaHA Ta MHOKCHHS B CHMETPHYHUX GIOKOBHX mudpax npy 36epeskeHni BUILe 3a3Ha-
YEHOT KpuITorpadiuHol CTiMKOCTi 3 ypaxyBaHHAM PO3PSIHOCTI CyHacHHX HpOLIECOPIB.

['onoBHa ifes BuKOHaHHs apudMETHUHHX onepaliil 3a MOJYJIEM I10JIATAE B BUKOPHC-
TaHHI TAKOTO AITOPHTMY AJIsi N-PO3PSAHUX BXIAHHX T& BUXLIHHX JAHHX:

Bxia: x — naHi, a, 8’ — cexperHi ckianosi, m — CEKPETHHH MOJTYJ1b.,

Buxin: y — saumudposani aani.

Anropur™:

1) Axmo x <m.

2)Toy =x °amod m.

3) inaxme y = (x-m) ® a' mod (2"-m).

JAe ° — Bianosiaso a6o onepauis 1oxasauns (+), abo onepauis MHOKeHHS ).

Ilin vac BHKOHAHHS Ofepauil MHONEHHS TOBHHHI 3a0e3nedyBaTHCs Taki YMOBH:
HCl(a', 2%m) = 1 i HC/(a, m) = 1. 3uauenns moayas m e (2"% 3-2"2). Anropurwm
PO3NIAGPYBAHHA aHANOYHHIT ANTOPHTMY 3a TPy BaHHS.

Ilpu upomy KpunTorpagiusa crilikicts OTpHMaHOro NEPETBOPEHHS IO METOaY
HOBHOTrO nepebopy CKIanae ais oneparii:

1)  nonasamms: skmo a i m (a' i 2"-m) € He3aNEKHUMH OAMH Bix OJIHOT'O, TO
kpunTocTiiixicts pisna 12", ne i =22, 2™2+1, ..., 3.2"%

2) MHOXEHHS: Ko a i m (2" i 2°-m) € He3aneHUMH OIMH Bia OHOTO, TO
kpunroctitikicrs pisna [(i)-2°"7, ne Ai) — dynkuis Eitnepa, i = 22+, 2342, .., 322

Takum unHOM, B POGOTI, PO3rAsHYTa MOMNCIMBICTH BHKOPHCTAHHS apudmMeTHUHUX
orepauli 3a J0BITLHUM MOJy/IeM NPH NPOEKTYBaHHI CUMETPUYHHX GIIOKOBUX wudpis.
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